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Alger, le 09 novembre 2016
Communiqué de presse
Djezzy lance le Modem 4G 

Djezzy, leader des technologies de communications mobiles, poursuit sa stratégie visant la généralisation de la consommation des data avec le lancement de son nouveau Modem 4G. Cette offre au prix exceptionnel de 6990 DA accompagnée d’un modem wifi 4G cédé gratuitement avec 20 Go d’internet pour une durée de deux mois, va permettre aux abonnés et futurs abonnés de  Djezzy de se connecter partout et de partager leur connexion avec les membres de leurs familles ou leurs amis.
La promo Djezzy Modem  4G permet également aux abonnés de partager leur connexion internet avec jusqu’à 10 utilisateurs en simultané ; de profiter de 20 Go de Data pendant deux mois ; et dans le cas d’épuisement du volume data, le client aura le choix de continuer à se connecter à une vitesse réduite jusqu’à la fin de validité de l’offre. Les utilisateurs peuvent aussi  souscrire à un des forfaits internet de Djezzy depuis la page internet Djezzy.dz, ou depuis *707# en utilisant l’interface du Modem Djezzy.
             A savoir : 
1. 1Go valable pendant 10 jours à 800 DA.
1. 5 Go valables pendant 30 jours à 3500 DA.
1. 10 Go valables pendant 30 jours à 5000 DA.
1. 20 Go valables pendant 30 jours à 7000 DA.
             Il est à noter que le nouveau Djezzy Modem fonctionne aussi en 3G.
Cette offre est également disponible avec une clé Djezzy Connect 4G offerte et 20 Go inclus au prix de 4 990 DA.
[bookmark: _GoBack]L’offre Djezzy Modem est disponible dans les boutiques Djezzy les wilayas 3G et 4G.
Avec cette nouvelle promotion, Djezzy confirme l’orientation digitale de l’entreprise et invite les utilisateurs à profiter du monde numérique où qu’ils se trouvent.
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