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الجزائر في 21 ديسمبر 2016 
بيان صحفي

جازي تطلق عرض الإنترنت الجديد « Speed Nuit »

يواصل جازي المتعامل الرائد في التكنولوجيا الرقمية تنفيذ استراتيجيته في تعميم استهلاك الانترنت عبر النقال، و عليه و كجزء من استمرارية عروضه المسماة سبيد، يعلن المتعامل عن إطلاق عرض جديد خاص بالأنترنت للاستعمال خلال الليل من أجل تلبية الاحتياجات المختلفة للزبائن الحاليين والمستقبليين من حيث الوصول إلى الإنترنت عبر الهاتف النقال.
حيث يقترح العرض الجديد على المستهلكين الاستفادة من حزمة انترنت بحجم 500 ميغا بايت يمكن استعمالها بمختلف السرعات المتوفرة أي بتقنيات الجيل الثاني أو الثالث أو الرابع. العرض مقترح مقابل مبلغ قدره 100 دينار جزائري على أن يكون الاستهلاك بين  منتصف الليل و الساعة السابعة صباحا.
عدد الاشتراكات في العرض غير محدود ويمكن للزبون الاشتراك عدة مرات حسب حاجته. و بعد انقضاء رصيده يتم توجيهه إلى صفحة الويب التي تتيح له إعادة الاشتراك في العرض أو اختيار عرض آخر.
للاشتراك في هذه العرض ما على الزبون إلا أن يشكل الرمز * 707 # أو الذهاب إلى صفحة الاشتراك عبر الويب  http://internet.djezzy.dz  أو عن طريق استعمال تطبيق جازي إنترنت المخصص لشراء أو تفعيل عروض الانترنت.
هذا العرض الجديد موجه لجميع الزبائن الخواص المشتركين في نظامي الدفع المسبق او البعدي في جميع الولايات.
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  الجزائر في  21  ديسمبر  2016     بيان صحفي     جازي   تطلق   عرض   الإنترنت   الجديد   «   Speed Nuit   »     يواصل جازي المتعامل الرائد في التكنولوجيا   الرقمية تنفيذ   استراتيجيته في   تعميم استهلاك   الانترنت   عبر النقال، و عليه و كجزء   من   استمرارية   عروضه المسماة سبيد،   يعلن   المتعامل  عن إطلاق   عرض   جديد   خاص بالأنترنت للاستعمال خلال الليل   من   أجل   تلبية   الاحتياجات   المختلفة   للزبائن   الحاليين   والمستقبليين   من   حيث   الوصول   إلى   الإنترنت   عبر   الهاتف   النقال .   حيث يقترح العرض الجديد على المستهلكين   الاستفادة   من   حزمة   انترنت بحجم  500  ميغا  بايت يمكن استعمالها بمختلف السرعات المتوفرة أي بتقنيات الجيل الثاني أو الثالث أو  العرض مقترح مقابل مبلغ .  الرابع   قدره   100   دينار جزائري   على أن يكون الاستهلاك بين    منتصف   الليل و الساعة السابعة صباحا .   عدد   الاشتراكات   في   العرض   غير   محدود   ويمكن   للزبون   الاشتراك   عدة   مرات   حسب  حاجته .  و بعد انقضاء رصيده   يتم   توجيهه   إلى   صفحة   الويب   التي   تتيح   له   إعادة   الاشتراك  في العرض   أو   اختيار   عرض   آخر .   للاشتراك   في   هذه   العرض ما على الزبون إلا أن يشكل الرمز  *  707  #  أو   الذهاب   إلى   صفحة   الاشتراك عبر   الويب     http://internet.djezzy.dz    أو   عن   طريق   استعمال  تطبيق   جازي   إنترنت   المخصص   لشراء   أو تفعيل عروض الانترنت .   هذا   العرض الجديد موجه   لجميع   الزبائن الخواص المشتركين في نظامي الدفع   المسبق   او  البعدي في جميع   الولايات .    

