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Alger, le 26 janvier 2017
                                                  
Communiqué de presse

VimpelCom nomme Matthieu Galvani Directeur Général de  Djezzy
 


  VimpelCom Ltd. (NASDAQ: VIP), leader mondial des télécommunications et des services numériques basé à Amsterdam et desservant plus de 235 millions clients sur les marchés mondiaux, annonce avoir procédé, aujourd’hui, à la nomination de Matthieu Galvani au poste de Directeur Général de Djezzy, filiale du groupe en Algérie.
[bookmark: _GoBack]
       Matthieu a réintégré VimpelCom en avril 2016 en tant que Directeur Commercial chargé des Marchés Emergents du groupe qui englobe l'Algérie, le Bangladesh et le Pakistan. Il a plus de 16 ans d'expérience en tant que cadre supérieur ayant occupé plusieurs postes dans les télécoms à travers le  Moyen-Orient et l’Afrique du Nord. Avant de se joindre à VimpelCom dans son poste actuel, il a occupé les fonctions de Directeur Marketing et Communication à KenCell au Kenya de 2000 à 2004. Il a également été successivement Directeur Commercial à Djezzy de 2005 à 2009, à Tunisie Telecom de 2009 à 2014 et à Zain en Arabie Saoudite de 2014 à 2016.

       «Je suis heureux de nommer Matthieu Galvani au poste de Directeur Général de Djezzy. Matthieu possède une connaissance approfondie de l'Algérie, du secteur des télécoms dans la région, et Djezzy bénéficiera de son expertise alors que se poursuit sa transformation en leader numérique », a déclaré Jon Eddy, président de Global Telecom Holding et Directeur des Marchés Emergents de VimpelCom. «L'expérience de Matthieu à VimpelCom garantira une transition en douceur. Je tiens à remercier Tom Gutjahr pour sa contribution dans le développement de Djezzy en Algérie et nous lui souhaitons plein de succès dans ses projets futurs ».

      De nationalité française, Matthieu est titulaire d'une maîtrise en économétrie et d'un diplôme d'études supérieures en économie et énergie de l'Université de Paris X.
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